

□ Участие в ППМИ-2017



С 3 по 5 августа в районе прошли итоговые мероприятия по участию в Проекте по поддержке местных инициатив в 2017 году. Во всех мероприятиях приняли участие представители – консультанты проекта Шевелев Михаил Анатольевич и Луппов Александр Васильевич. По мнению консультантов мероприятия прошли организованно, было отмечено, что администрация района оказывает большую поддержку и методическую помощь поселениям. Всего проведено – 17 итоговых мероприятий. На всех конференциях присутствовали представители администрации района – Вера Анатольевна Пономаренко, глава администрации района, и Вера Анатольевна Вылегжанина, зам. главы администрации, куратор проекта.

Жители всех поселений проголосовали за участие в ППМИ 2017. На итоговых мероприятиях определили ключевые проблемы, уровень софинансирования населения и выбрали инициативные группы.

Жители деревни Агалаченки Великоорецкого сельского поселения в рамках проекта решили отремонтировать 150 метров дороги в асфальтовом исполнении и определили вклад по 3 тыс. рублей с жителя деревни.

В Верховинском сельском поселении активность вновь проявили жители с. Верховдворье и решили продолжить ремонт водопровода по ул. Свободы и ул. Дружбы протяженностью 500 м; вклад населения по 1200 руб. с человека с 18 лет и 300 руб. с ребенка.

Лидерами по реализации ППМИ в 2017 году стали жители Подгорцевского сельского поселения. Они решили реализовать 4 проекта:

-провести ремонт освещения д. Подгорцы, и с. Монастырское вклад населения по 300 рублей;

-ремонт дороги по ул. Молодежная д. Высоково, софинансирование населения по 1, 5 тыс. рублей с семьи (планируют собрать 107 тыс. рублей);

- ремонт дороги до д. Крохотки, жители решили собрать 55 тыс. рублей на софинансирование.

Очень организованно и активно прошли мероприятия в Ивановском и Гирсовском сельских поселениях:

жители деревни Кокино решили в следующем году отремонтировать водопровод по ул. Мира и ул. Новой и собрать по 800 рублей с хозяйства;

в поселке Гирсово решили отремонтировать 420 м водопровода, софинансирование 200 руб с человека с 18 лет.

В Медянском сельском поселении поддержали два проекта:

-ремонт ул. Медянской 600 метров в асфальтовом покрытии, вклад населения по 500 рублей с жителей ул. Медянская, плюс 500 руб.. если есть техника и по 400 руб с жителей с. Медяны с 18 лет;

-жители д. Лени решили отремонтировать дорогу в щебеночном исполнении и собрать 40 тыс. рублей.

На конференциях в Загарском сельском поселении подняты три проблемы:

-жители деревни Рубленки решили отремонтировать водопровод и собрать по 10 тыс. рублей с хозяйства;

-жители деревни Ожеговщина решили продолжить ремонт дороги протяженность 240 метров в щебеночном исполнении с карманами для разъезда и оканавливанием, вклад населения по 4,5 тыс. рублей с хозяйства;

-жители с. Загарье отремонтировать дорогу по ул. Школьная 310 м в щебеночном исполнении.

В Мурыгинском городском поселении решили отремонтировать проезжую часть ул. Набережной, вклад населения 150 тыс. рублей.

На конференцию Юрьянского городского поселения и Юрьянского района было выдвинуто 59 делегатов, присутствовало 64 жителя. Решили:

-провести модернизацию уличного освещения в пгт Юрья (проект на 2 года), стоимость проекта 1,5 млн руб., софинансирование населения не менее 100 руб.с жителя в возрасте 18 лет и старше.

С 2015 года в проекте по поддержке местных инициатив могут участвовать муниципальные районы. Наш район участвовал два раза с проектом по ремонту районной библиотеки и два раза победил. Сейчас идет реализация проекта по

ремонту первого этажа. Сотрудники библиотеки во главе с директором Мальцевой Г.Н. решили еще раз выйти с проблемой ремонта 2 этажа и их поддержали 3036 человек. Софинансирование не менее 100 руб. с человека с 18 лет и старше.

По инициативе Юрьянского района внесены изменения в типологию проектов для районов на 2017 год и включен ремонт объектов дорожного сервиса в части автостанций и автовокзалов. Рабочая группа под руководством Леушина И.Г. вышли с проблемой проведения ремонта автостанции, жители поддержали и решили внести вклад не менее 50 рублей с человека в возрасте от 18 лет и старше.

Для реализации выдвинутых инициатив, составления конкурсной заявки, контроля за проведением работ выбраны инициативные группы из числа наиболее активных граждан и их председатели.

Сейчас перед главами и инициативными группами стоит очень важная задача – подготовка заявки на конкурс. В этом году заявки будут приниматься в электронном виде. Срок – с 10 октября по 11. 11.2016. До этого времени необходимо, чтобы была проверена смета, подготовлены все необходимые документы. Прием оригиналов заявок с 28 ноября по 2 декабря 2016 г.

Согласно графика реализации Проекта конкурсная комиссия состоится с 06 по 10 февраля 2017 года. Утверждение результатов конкурса до 10 марта 2017 года.

Затем сбор денег в феврале 2017 года, с 20 марта по 14 апреля 2017 – заключение соглашения и апрель-июнь - конкурсный отбор подрядчиков по выполнению работ. С июня по декабрь 2017 года выполнение работ. За реализацию проекта до 01 сентября дается 2 балла.

Хочу сказать спасибо всем, кто принял активное участие в итоговых мероприятиях.

Справка: Наш район участвует в проекте по поддержке местных инициатив с 2011 года. За этот период реализовано 38 проектов. Общая стоимость проектов более 28 млн рублей.

В этом году в районе будет реализовано 12 проектов, общая стоимость проектов 7 753 901 руб. из них областная субсидия составляет 5 285 283 руб.

В.А. Вылегжанина, заместитель главы администрации, куратор проекта